
Nagypapák 
- unokák nélkül

Oláh Sándor képviselő, a kis
gazdapárt főtitkára tegnap napi
rend előtt éles hangú beszédben 
támadta a Fidesz frakcióját. 
Többek között zsarolással vá
dolva a fiatal demokratákat, 
hogy ugyanis nyilvánosságra 
hoznák a IlI/III-as belbiztonsági 
osztály „kisgazda” ügynökeinek 
névsorát. Kövér László pártja 
nevében azon nyomban vissza
utasította a vádakat, és komoly
talannak nevezte a kisgazdapárt 
parlamenti frakcióját. Ezért őt 
kérdeztük a kisgazdák főtitkára 
által elmondottakról.

-  Oláh Sándor felszólalásá
ban nem idézte pontosan azt a 
beszélgetést, amire hivatkozott. 
Ugyanis ekkor és o tt nem  hang- 
zott el a III/III-as ügyosztály 
neve. Éppen ezért felmerülhet a 
kérdés, miért érezte O láh Sán
dor az utalást ilyen egyértelmű
nek . Egyébként akkor azt is el
mondta, hogy vége annak az 
időnek, amikor a kisgazdapárt 
amolyan jóságos nagyapa sze
repét játszotta. Ennek egyéb
ként már korábban tanújelét 
adták felszólalásaikban, amikor 
is nem a szakmai kérdéseket, 
hanem a Fidesz morális hátterét

kérdőjelezték meg. Hozzá kell 
tenni: m inden alap nélkül.

-  A zért azt is el kell mondani, 
hogy Oláh Sándor nem csak a 
Fideszt támadta beszédében. Egy- 
egy oldalvágást elhelyezett koalíciós 
partnerein is. Ón szerint minek 
köszönhető ez?

-  Ú gy gondolom, hogy Oláh 
Sándor azt hiheti: a kisgazdák 
kárpótlásról vallott álláspontja 
nem olyan népszerű, hogy ilyen 
kirohanások nélkül is végig 
tudnák vinni javaslatukat. Egyéb
ként ezt erősíti az a köz
vélemény-kutatási adat is, amely 
szerint a magyar társadalom 
csupán egyötöde ért egyet a 
kisgazdák elképzeléseivel. Egyéb
ként a kisgazdák magatartásában 
jól végigkövethető egyfajta ket
tős játék. Egyfelől szerepet 
vállalnak a kormányzásban an
nak minden előnyével, azonban 
a felelősséget nem vállalják a 
kormány döntéseiéit. Én még 
azon sem lennék igazán megle
pődve, hogy ha a kisgazdapárt 
miután törvénybe öntötte egyet
len programpontját, fogná ma
gát, és kivonulna a koalícióból, 
és a kényelmes ellenzéki szerepet 
választaná. KAKUK


